

永康日报

2017年1月
丙申年十二月十五
星期四 今日16版
第8565期

12



金华市委经济工作会议明确新年目标 金政朱志杰等在我市分会场参加会议

记者 陈晓苏

本报讯 11日,金华市委经济工作会议召开,传达贯彻中央、省委经济工作会议精神,专题研究部署新一年度经济工作。金政、朱志杰、陈毅成等四套班子领导在我市分会场参加会议。

会议要求深刻领会中央和省委经济工作会议精神,清醒审视宏观形势和任务要求,牢牢把握经济工作的主动权,尤其要深刻领会经济发展进入新常态的重大判断,把认识把握引领新常态作为做好经济工作的大逻辑,深刻领会以新发展理念为指导、以供给侧结构性改革为主线的政策框架,把坚定打好转型升级系列组合拳作为做好经济工作的主抓手,深刻领会稳中求进工作总基调,把全面小康、浙中崛起作为经济工作的总目标。

会议指出,在目标设置上,要坚持对标看齐、加压奋进;在工作推进上,要坚持补齐短板、加力突破;在发展成效上,要坚持均衡协调、加速提升。紧紧围绕供给侧结构性改革主线,持续深入打好经济转型升级系列组合拳,着力打造全省高质量发展的重要增长极,推动经济发展增速高于全省平均水平,关键领域工作争取走在前列,扎实抓好“三去一降一补”,形成县市区齐头并进、城乡协调发展、市场主体充满活力的生动局面。

会议要求,全面振兴实体经济,着力强化现代企业支撑,坚持创新驱动发展,着力促进新旧动能转换,要狠抓扩大有效投资,着力夯实转型发展基础,加快推动对外开放,着力打造国际合作样板,切实保障改善民生,着力增强群众获得感,坚持把全面从严治党要求体现在党领导经济工作之中,抓住想干事、敢干事两个关键点,进一步加强和改善党对经济工作的领导,紧抓发展第一要务,确保各项重点工作落地见效。

会议强调,切实抓好深化供给侧结构性改革就要着力打好“拆治归转型升级组合拳、打好治危拆违整体战、打好两链风险化解攻坚战、打好污泥浊水剿灭战、打好项目建设大会战、打好精准招大引强战”,以大力实施“老树发新芽”行动计划、推进“四换三名三加”行动计划,改造提升开发区和工业园区,加快推进农业供给侧结构性改革来积极修复传统动能,坚定不移加快发展五大千亿产业,全力推进金义科创廊道建设,大力培育优秀市场主体,加快发展壮大新动能,同时进一步深化改革开放,进一步改善民生福祉。

朱志杰部署全市安全生产工作时要求 排查安全隐患 全面开展整治

记者 张赤奎

本报讯 11日,全国、全省安全生产电视电话会议相继召开,总结2016年工作,分析当前面临的形势,部署安排2017年工作。市委副书记、代市长朱志杰在我市分会场参加会议。

会议要求,各地各部门要全面深化安全生产领域改革,制定方案,明确措施,严格落实安全生产责任制,全面落实安全生产责任清单,深化体制机制改革,推进安全生产社会化服务工

作,加大安全生产投入,不断提升科技和信息化投入水平。

会议强调,岁末年初历来是安全生产的关键时期。各地各部门要进一步强化红线意识、风险意识和对人民群众生命财产安全高度负责的精神,紧密结合正在开展的安全生产大检查,进一步加强组织领导和检查落实,以铁的的决心和措施坚决防范遏制重特大事故发生。

朱志杰对我市近期安全生产工作进行了部署。他要求各级各部门迅速传达贯彻全国、全省安全生产会议精

神,按照各自职责分工和安全生产工作要求,全面开展各行业各领域安全生产大检查大整治,重点针对安全生产工作中存在的问题、前期隐患排查整改落实情况 and 安全生产规章制度落实情况进行检查,落实整改措施。深入推进重点行业打非治违专项行动,发现一起、查处一起、处罚一起,铁腕打击、决不手软。

近期,我市将由市领导带队,分赴各镇街区和各行业各领域开展安全生产大检查工作,确保人民群众生命财产安全。



我市入选省级智能制造试点示范市

近日,我市凭借新能源汽车智能制造试点示范建设工作,成功入选2017年省级智能制造试点示范市(县、区),获得500万元的省财政资金补助。图为众泰汽车智能制造生产线,每2分钟就有一辆新车下线。



723个村集体完成产权制度改革 量化资产15亿元 社员股东数48.57万人

时政新闻

2版

台州市教育局组织24所中学校长到古丽中学 取经

特别报道

16版

你的点滴
行为决定永康
的未来。

永康市环保局 宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条